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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São
Paulo, combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno,
requeiro que seja oficiado a Secretaria de Saúde, Sr. Secretário Eleuses Paiva,
para que forneça informações sobre o processo de implementação dos serviços
do Centro de Hemodiálise de Tatuí. 
 

Dessa forma, questiono:
 

O  Centro  de  Hemodiálise  possui  estrutura  física  concluída  e  equipamentos
devidamente instalados e aptos para uso? Em caso afirmativo, informar a data de
conclusão dessa etapa. 
 

Quais são os motivos técnicos, administrativos ou legais que impedem o início dos
atendimentos à população até o presente momento? 

 

Quais recursos financeiros estaduais e/ou federais foram destinados ao Centro de
Hemodiálise de Tatuí, discriminando valores, origem dos recursos e respectivas
finalidades? 

 

Quais providências estão sendo adotadas pela Secretaria de Estado da Saúde para
garantir o início dos atendimentos e assegurar o acesso dos pacientes ao tratamento
de hemodiálise no município de Tatuí? 

 

É possível  o  encaminhamento  de  cópia  integral  do  contrato  firmado  entre  a
entidade privada e o Poder Público, referente à construção, implementação, gestão
e/ou operação do Centro de Hemodiálise de Tatuí, incluindo eventuais termos
aditivos,  planos  de  trabalho,  instrumentos  de  parceria,  convênios  ou  ajustes
correlatos? 

 

Considerando que há procedimento instaurado pelo Ministério Público referente à
implementação  e  ao  não  funcionamento  do  Centro  de  Hemodiálise  de  Tatuí,
solicita-se informar o número do procedimento, o órgão ministerial responsável, o
estágio atual de tramitação, as diligências já realizadas até o momento, bem como
eventuais recomendações, determinações ou prazos fixados ao Poder Público?

 
 

JUSTIFICATIVA
 

O presente Requerimento de Informação se faz necessário diante da
grave situação enfrentada por pacientes renais crônicos do município de Tatuí e
região, que, apesar da existência de um Centro de Hemodiálise com estrutura
aparentemente  concluída,  continuam  sendo  obrigados  a  realizar  longos
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deslocamentos para outros municípios a fim de receber tratamento, o que agrava
seu quadro clínico e compromete sua qualidade de vida.
 

Trata-se de um serviço de alta  relevância  social,  cujo atraso em sua
efetiva implementação gera impactos diretos à saúde pública e ao princípio da
dignidade da pessoa humana. Ademais, há informações de que recursos públicos
com destinação específica foram disponibilizados para esse fim, o que reforça a
necessidade de transparência quanto à aplicação das verbas e aos entraves que
impedem o início das atividades.
 

Dessa forma, as informações solicitadas são essenciais para o exercício
da função fiscalizatória do Poder Legislativo, bem como para garantir a correta
aplicação dos recursos públicos e a efetivação de políticas públicas de saúde em
benefício da população.
 

 
 
 
 
 

Monica Seixas do Movimento Pretas
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